Сообщение о существенном факте о созыве и проведении общего собрания участников (акционеров) эмитента

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)	Публичное акционерное общество ''Московская Биржа ММВБ-РТС''
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ПАО Московская Биржа
1.3. Место нахождения эмитента	Российская Федерация, г. Москва, Большой Кисловский переулок, дом 13
1.4. ОГРН эмитента	1027739387411
1.5. ИНН эмитента	7702077840
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	08443-Н
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=43; http://moex.com/s201

2. Содержание сообщения

- 2.1. Вид общего собрания участников (акционеров) эмитента (годовое (очередное), внеочередное): годовое Общее собрание акционеров.
- 2.2. Форма проведения общего собрания участников (акционеров) эмитента (собрание (совместное присутствие) или заочное голосование): собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).
- 2.3. Дата, место, время проведения общего собрания участников (акционеров) эмитента, почтовый адрес, по которому могут, а в случаях, предусмотренных федеральным законом, должны направляться заполненные бюллетени для голосования:

Дата проведения Общего собрания акционеров: 26 апреля 2018 года.

Место проведения общего собрания участников (акционеров) эмитента: *Российская Федерация*, г. *Москва*, ул. *Воздвиженка*, д.4/7, стр.1, 7 этаж, к. 7.100.

Время проведения общего собрания участников (акционеров) эмитента: 12-00 часов московского времени 26 апреля 2018 года.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: *Россия*, 109544, г. Москва, ул. Новорогожская, д. 32, стр. 1, AO «СТАТУС».

- 2.4. Время начала регистрации лиц, принимающих участие в общем собрании участников (акционеров) эмитента: *11-00 часов московского времени*, *26 апреля 2018 года*.
- 2.5. Дата окончания приема бюллетеней для голосования (в случае проведения общего собрания в форме заочного голосования): *сведения не указываются для данного вида общего собрания*.
- 2.6. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании участников (акционеров) эмитента: *03 апреля 2018 года*.
- 2.7. Повестка дня общего собрания участников (акционеров) эмитента:
 - 1) Утверждение годового отчета ПАО Московская Биржа за 2017 год.
 - 2) Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ПАО Московская Биржа за 2017 год.

- 3) Распределение прибыли ПАО Московская Биржа, в том числе выплата (объявление) дивидендов по результатам 2017 отчетного года.
- 4) Избрание членов Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа.
- 5) Избрание членов Ревизионной комиссии ПАО Московская Биржа.
- 6) Утверждение аудиторской организации ПАО Московская Биржа.
- 7) Выплата вознаграждения членам Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа.
- 8) Выплата вознаграждения членам Ревизионной комиссии ПАО Московская Биржа.
- 9) Согласие на совершение ПАО Московская Биржа ряда аналогичных конверсионных сделок с НКО НКЦ (АО) как сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.
- 10) Согласие на совершение ПАО Московская Биржа ряда аналогичных сделок по покупке и продаже облигаций с НКО НКЦ (АО) как сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.
- 2.8. Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей (подлежащими) предоставлению при подготовке к проведению общего собрания участников (акционеров) эмитента, и адрес (адреса), по которому (которым) с ней можно ознакомиться:

Информация (материалы) предоставляется, начиная с 27 марта 2018 года;

Информация (материалы):

- предоставляется по адресу единоличного исполнительного органа Председателя Правления ПАО Московская Биржа: Российская Федерация, г. Москва, Большой Кисловский переулок, дом 13, а также по адресу: Российская Федерация, г. Москва, Большой Кисловский переулок, дом 13, помещение 517;
- публикуется на главной странице сайта ПАО Московская Биржа в сети Интернет по адресу: http://moex.com;
- направляется в электронной форме (в форме электронных документов) регистратору ПАО Московская Биржа с целью дальнейшего доведения до сведения лиц, имеющих право на участие в Собрании, в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах.
- 2.9. Дата составления протокола (дата истечения срока, установленного законодательством Российской Федерации для составления протокола) заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента, на котором принято решение о созыве (проведении) общего собрания участников (акционеров) эмитента: *Протокол № 14, дата составления протокола 02.03.2018*.
- 2.10. Идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров эмитента: акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 1-05-08443-H, дата государственной регистрации выпуска 16.09.2011, ISIN код RU000A0JR4A1.

3. Подпись

3.1. Директор Департамента корпоративного управления ПАО Московская Биржа

А.М. Каменский

3.2. Дата: "02" марта 2018 г.